

經驗與傳承 | 2016華人啟發在台北

【記者杜家麟台北報導】2016年華人啟發大會於11月2至3日在台北真理堂召開（圖，杜家麟攝），這也是首次由台灣教會主導舉辦的啟發研習會。由邁爾斯·杜明牧師（馬來西亞吉隆坡亞太啟發執行長）、藍欽強牧師（亞太啟發中文事工總監）、楊寧亞牧師（台北真理堂主任牧師）、鄧宙攀牧師（台灣啟發辦公室秘書長）等，與來自海內外100多間教會的牧者及啟發同工代表，進行啟發實務研討與經驗分享。

大使命就是啟發的異象

楊寧亞牧師於開場時表示，啟發是以「耶穌基督道成肉身、無條件的愛」的方式來傳福音，不僅改變了我們傳福音的心態，同時也更認識上帝福音的本質。「期待透過這次的啟發大會，讓眾教會突破佈道和門訓上的瓶頸，使個人生命及教會都能復興成長。」

邁爾斯·杜明牧師接著說明，啟發的本質雖是傳福音，但它呈現的方式卻是一場「生命探索之旅」，以開放性小組方式帶領新朋友探索基督信仰，同時也為初信者建立穩定信仰生活，讓信徒透過啟發門訓成為教會領袖。

喝茶聊天談信仰

邁爾斯牧師指出，啟發的核心價值即所謂的「3R」：真實（Real



），關係（Relational）和倚靠（Reliant）。透過影片觀賞和分享討論，經歷彼此真實的交流互動，透過真心真愛建立真實的友誼關係，同時也學習如何倚靠聖靈，將啟發的服事完全交託給神。

談到啟發的三要素，藍欽強牧師說，餐點（Food）、講演（Talk）和討論（Discussion）是不可缺少的，「啟發就是透過輕鬆自在的用餐，拉近我們和來賓的距離，藉著影片觀賞中的講演來宣揚基督信仰，並透

過真誠的分享討論，來建立友誼關係。」藉著輕鬆自在「喝茶、聊天、談信仰」和「輕鬆、友善、無壓力」的核心精神和方式下，為眾教會贏得一批又一批的新朋友。

簡易版職場啟發 亟待教會開拓

鄧宙攀牧師表示，啟發課程經過多年來不斷的研發改進，已發展成一系列多元化課程。據統計資料顯示，台灣約有87%的從業人員無法穩定參與教會活動，「職場啟發」正是目前亟待開發的區塊。他說，雖然每個單元的啟發課程約需進行兩小時，但只要掌握住三個主要配方，即聚餐、影片觀賞和討論，前後僅需一個小時即可。「這樣的時間，正好可以運用在上班族的午休時間，這種簡易版的職場啟發，是教會啟發事工可以經營的區塊。」（全文詳見本報網站）



* 影音精選 *

專訪香港611靈糧堂
張恩年牧師談教會建造之2



從台北看天下

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05

11.13 訪華神蔡麗貞院長、胡維華老師談華神高雄分校成立

恆基 歡慶60週年 「體檢」中恢復榮耀



【記者商可瑩綜合報導】今年，恆春基督教醫院為慶祝60週年，舉辦了系列活動。11月5日在該院進行「傳愛60照顧台灣尾」感恩禮拜（圖，主辦單位提供），甫受莫蘭蒂強颶重創，現正逐漸恢復中的恆基，此日聚會不僅見證神在過去60年的帶領，同時宣告恆基要持續守護台灣最南端的百姓。

「醫院雖然受創嚴重，卻是上帝奇妙的安排。」恆基現任院長陳志成於受訪時表示，他認為這強颶是上帝安排的「體檢」，雖在當中遭受頗大的災情，目前仍在修復，但透過這機會，得以找出全院建築哪些地方需要加強、更新。此外，7月恆基在醫院評鑑中以高分通過，且受肯定具有區域醫院以上的水準。因此，陳院長說，今年是全面性的體檢—「評鑑」是內部軟體的品質；「颱風」是外部建築的體質，而這一切皆為恢復神在此處的榮耀，才能迎接下一個60年。

恆基簡肇明董事長感性分享，恆基走過60年，「我心中深信，我們一定能見到恆春復興。」恆基小兒科張健昌醫師則以腓立比書一章1-11節及三章12-14節經文鼓勵，全院要繼續同心努力向著標竿直跑、興旺福音。【文轉2版】



手機版網頁